IlepBicHa. IHTErpan

1.064ucnHiTh mIoNy 3amTPUXOBaHOI (irypu, 300pakeHOT Ha PUCYHKY.

7 . 9
)Zln 2’ B) 2ln2’
B)ZIn2; I)<In2.

2.5Ika 3 dynkuiit € nepsicuoro Qyukiii f(x) = 3*?

AF() =2, B) F(x) = 3%

B) F(x) = 3% In3; NFR) =3

3.3Haii1iTh 3aranpHuil BUIIsL nepBicHux Gpynkuii f(x) = 4x3
Ax*+C; B)12x2+C; B)x3+C; TDdx* +C.
4.3naiiniTe 3aranbHuii BUraA neppicaux ¢ynkuii f(x) = 5%,

A)e5* +C; B)5e5 +C; B)eS* +C T)e® +C.
5 6

. 1
5.06uncnits interpan [, x*dx.

1 1 1 1
A)=-3; b B—5 )

6.00unCaNTH TUIONLY 3aITPUXOBaHOT PIrypu, 300pakeH01 Ha PUCYHKY .

A 8, ) 10 : B)8in3; %3,
3In3 3In3 3 3

7.51ka 3 dyukuiit € nepsicaoro ¢ynkiii f(x)=5""?
A) F(x)=5"; B) F(x)=5"In5; B) F(X)=|55:
n

8.3HaiiniTh 3araabHUi BUTIIAA epBicHUX GyHKIT f(X) = 3x? —-8x.
A) 6x—8+cC; B) x*—4x* +c
B) x®—4x?; I') 3x-8x* +¢

9.3HaiiniTh 3araapbHui BUTIAA TiepBicHuX GyHKIl f(X) = 32,
A) 3x*+C; B) x*+C;
B) x*+C; I') 6x+C.
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10.3naiiaiTh 3aranpHui BUrIA nepsicaux gpynkuii f (x) =e**.

A) ée5X+C; B) 4e* +C;
b) e® +C; ) %e4x+c.
1
11.0064ucnith iHTErpal IX?’dX.
0
1 1 1 1
A)=; b)) -—-=; B) —; I ——.
) 3 ) 3 ) 2 ) 4
12.5Ixa dynkuis € nepsicuoro Qynkuii flx) = e 3%?
A)F (x) = e™3; B)F(x) = —3¢™; B)F(x) =e™*; I) F(x) = — je ™,
A [ )| [»4 B)| (4 Nl [y
2 24 2-0m=0 29
>
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13.06uucnith inTerpan | 1 &
A)7 B) 4 B) 3 N6
14.VkaxiTh 3aranbHuii Buris neppicaux Gynxuii f(x) = 16x7 — 3x2,
A) 2x® —x3 + C; B) 8x8 — x3 + C;
B) 4x® — x3 + C; I')2x% —6x+C.

15.06uucaire inTerpan [ 12 x*dx .
A) 6; B) 6,2; B) 6,6; r)2s.
16.06uucnite inTerpan | 15 i—j.

A)0,2; B) 0,8; B) -0,2; I)-0,8.

17.064ucnirs ionty ¢irypu , o06MexeHoi mapabosiow y = 8 — x? i npsamoro y = 4

18.004ucnits iHTErpan fol ( \/3;?? - x) dx .

19.06uuncunits iHTErpan f01(4x —3)3dx.
4
20.06uucnite momy ¢irypu, oOMexeHoi rinepoosioro Y = ~ TaIpaMiMu y=4 1 x=4.

21.3uaiinits nepBicHy dyukuii f(x) = 2e™ + cos3x, rpadik skoi mpoxoauth yepe3 Touky A(0; 2).

22.00uucnite mouty ¢irypu, oOMexeHoi napadbosor y=6-x2 1 npsamorw Yy [15.
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.. 14
23.00uucinity iHTErpa -2 [dx.
P 5[ [ N7X+9 j
0
24.004uncnith iHTerpal I(ZX +1)dx.
i

_3

25.006uuncuite miomy ¢irypu, oOMexeHoi rinep0ooro X ta npsmumu Y =3 1 X =3.

26.3naiinite nepsicay ¢yuknii f(X) =3e* +sin2x, rpadik sxoi mpoxomuts uepes Touxy B(0; 3)

27 3naiiite neppicHy Gynkuii f(x) = 2x — 6x2 — 4x3, rpadik sKoi mpoxoauTh Yyepes Touky B (-1;
-3)).

28.006uncniTh iHTETpan f_33 VO —x? dx.

dx

. . T
29.006uncniTh iHTETpan fo —x.
CcoSs“—
3

30.06uucIiTh iHTErpan f_lz(x2 —2x +4)dx .

3
2vV3x+4

31.3naiinits nepBicHy GyHkmii f(x) = — 2x, rpadik sIKO1 MPOXOAUTDH Yepe3 TOUKY

A(T;-2).

32.3maiigite mepsicHy ¢ynkmii f(x) = gsin§+ 4 cos4x, rpadik AKOI HNPOXOJUTH 4Yepe3 TOUKY
A(m; 3) .



